
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barr a do Mendes, Estado da 

Bahia realizada no dia 22 (vinte e dois) de Dezembr o de 2022 (dois mil e vinte e 

dois).  Aos 22 (vinte e dois) dia do mês de Dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às 09:00 (nove horas), esteve reunida a Câmara de Vereadores de Barra do Mendes, Estado da 

Bahia, á sua sede própria na Rua Antônio Evaristo dos Santos nº. 10 (dez), nesta cidade, 

contando com as presenças dos senhores vereadores e vereadoras: Suely Neto de Araújo 

Santos – Presidente, Gilberto de Sousa Medrado- Vice- Presidente, Ítalo Mauricio Abade Sodré – 

1º (primeiro) Secretário, Miguel Alves de Araújo – 2º (segundo) Secretário, Adriana de Abreu 

Neiva, Plinio Bastos de Matos Filho, André Ribeiro Sodré, Eliene Alves dos Reis Santos e 

Manoel Messias Nobre Medrado. Verificando que o número era legal, a senhora Presidenta 

declarou em nome de Deus aberta a sessão e agradeceu a todos que estavam presentes.  Logo 

após a senhora  presidenta constatando que a ata da sessão ordinária do dia 15(quinze) do mês 

Dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), ficou a disposição nesta casa, e não havendo 

nenhuma justificativa ou impugnação para a referida ata, declarou a mesma aprovada assim 

ficando a disposição para os nobres edis que quisessem assinar. Em andamento com os 

trabalhos do dia a senhora presidenta esclareceu essa sessão terá como finalidade de votação 

para escolha da nova mesa diretora desta casa para o biênio 2023/2024,  e ainda esclareceu  

que apenas uma chapa se inscreveu para concorrer a essa disputa da eleição da mesa desta 

casa e ainda informou que será  mais uma  vez que se faz uma votação aberta para votação de 

escolha da mesa diretora. Logo a seguir a senhora presidenta fez a leitura do oficio e da chapa 

para renovação da mesa diretora datado e recebido do dia 19(dezenove) de Dezembro de 

2022(dois mil e vinte e dois) de autoria dos  senhores  vereadores, Gilberto de Sousa Medrado, 

André Ribeiro Sodré, Manoel Messias Nobre Medrado  e senhora vereadora Adriana de Abreu 

Neiva: Onde se Lê:   Vem  perante esta Mesa da Câmara de Vereadores de Barra do Mendes, 

requerer inscrição da Chapa para concorrer  a eleição da futura  Mesa a ser eleita na 

sessão do dia 22 (vinte e dois) de Dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois ), com a 

seguinte Composição: Presidente – Gilberto de Sousa Medrado, Vice-Presid ente- 

Manoel Messias Nobre Medrado, 1º (Primeiro) Secretá rio –André Ribeiro Sodré e 2º 

Segunda Secretária- Adriana de Abreu Neiva . Vale esclarecer que os nomes que 

comporão a referida chapa além de sua inclusão manifestarão expressamente a sua 

anuência e concordância para os cargos a qual fazem parte. Em tempo o registro da 

referida chapa obedecem as determinações proferidas pelo plenário da casa nessa 

sessão do dia 22 de dezembro de 2022 , ás 9:00 (nove horas) e da chapa para o biênio 

2023/2024 composta por: Presidente, Gilberto de Sousa Medrado  - Vice-presidente- 

Manoel Messias Nobre Medrado , -1º (primeiro) Secretário André Ribeiro Sodré  , 2º 



(segunda) Secretária Adriana de Abreu Neiva . Logo a seguir a senhora vereadora presidenta 

Suely Neto de Araújo Santos expôs a votação a referida chapa, que foi assim eleita  a única 

chapa inscrita nesta casa com os seguintes votos: ( 08) votos a favor  dos senhores vereadores: 

Gilberto de Sousa Medrado, Ítalo Mauricio Abade Sodré, Miguel Alves de Araújo, Adriana de 

Abreu Neiva, Plinio Bastos de Matos Filho, André Ribeiro Sodré, Eliene Alves dos Reis Santos e 

Manoel Messias Nobre Medrado  e 1(uma) abstenção da senhora vereadora Suely Neto de 

Araújo Santos. Antes que finalizasse com os trabalhos do dia a senhora presidenta 

concedeu a palavra aos nobres edis para que explanassem sobre assuntos deliberados 

nesta sessão á aquele que quisessem usar da mesma ao qual todos os senhores 

vereadores fizeram os seus comentários e esclarecimento sobre os seu votos para essa 

nova mesa diretora eleita novo presidente desta casa para o biênio 2023/2024. E para 

finalizar com os trabalhos do dia a senhora presidenta fez os seus cumprimentos, 

agradeceu a todos que se fizeram presente, parabenizou a nova mesa eleita desta casa 

e em nome de Deus declarou encerrados os trabalhos do dia e logo após constatando 

que não há mais nada a tratar suspendeu a sessão pôr um tempo suficiente para que 

lavrasse a ata que depois de lida e achada conforme vai assinada por mim Ana Zuleide 

Bastos Martins na função de Secretária e pelos demais vereadores que assim 

desejarem. Barra do Mendes em 22 (vinte e dois) de Dezembro de 2022 (dois mil e vinte 

e dois).  
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